
УРОЧИСТЕ ВІТАННЯ З ВЕЛИКОЇ СЦЕНИ 

 

          25 квітня в актовій залі 
Кіровоградського державного 
педагогічного університету відбувся 
святковий концерт з приводу 20-річчя 
природничо – географічного 
факультету.  
          Перед початком в залі панувала 
напружена тиша: виступаючі 
готувались до номерів, викладачі до 
виступів, а студенти до вдалого 
проведення часу. Почався концерт 
переглядом відео – поздоровлень з 
привітаннями улюбленому факультету, 
які готували академічні групи.   

           Ведучими заходу стали Андрій і Микола Костіви, Банік Анастасія і Рисленко Анастасія. Зі святом нас також привітали: 
своїми неймовірними танцювальними виступами народний ансамбль бального танцю «Конвалія» і студенти мистецького 
факультету. Була вручена велика кількість грамот і подяк викладачам помічником ректора й деканом. 13 група зробила 
цікавий подарунок до дня народження факультету і подарувала йому відео-привітання під назвою «Один день із 
студентського життя», який викликав сміх усього залу.  
           Привітали з днем народження рідний факультет і його творча частина: Савченко Влад і його команда, Микола 
Гаврилюк,  Довгинка Віталій і Герасименко Анастасія. Вражали своїми вокальними здібностями Бородкіна Анастасія, 
Сторожевська Алевтіна, Надія Шаповал і Надія Кравченко. Вони дарували  запальні пісні. «Совісну» сценку презентували 
нам студенти 22 та 21 груп. Привітати з юбілеєм вирішили також декани факультету минулих років, завідувачі кафедр  і 
випускники, - всі ті, хто брав участь у становленні факультету. Фінальна пісня від Алевтіни Сторожевської, Наді Кравченко і 
Надії Шаповал змусила майже всіх об’єднатися і висловити подяку своєю присутністю.   
Від себе особисто хотілося б, звичайно, привітати факультет з 20-річчя, побажати розвитку, процвітання, сил і натхнення. 
Природничо – географічний факультет, з Днем Народження!                                                    Пархомчук Діана (15 група) 

  

ТЕПЕР МИ СПРАВЖНІ СТУДЕНТИ ! 
          В рамках 20-ї річниці природничо-географічного факультету, 25 квітня відбулися грандіозні концертні та розважальні 
програми! Я від імені студентів 1-курсу хочу виразити вдячність організаторам та учасникам всіх проведених заходів.  
.          Адже, окрім річниці нашого факультету відбулося ще, мабуть, одне із 
найважливіших і найцікавіших моментів у студентів 1-го курсу - це Посвята у 
Першокурсники, на яку ми чекали ще з вересня.Це було просто неймовірно: 
цікаві сценки, захоплюючі подорожі у студентське життя, конкурси та фінальне 
слово 5-го курсу. Ми навіть і не думали що посвята може бути настільки 
цікавою та вражаючою, оскільки в конкурсах приймали участь не лише 
студенти, а й викладачі, які не соромилися і веселилися разом з нами! 

Також велике спасибі організаторам концерту. Все було на найвищому рівні, 
адже старався кожен із Вас і прикладав максимум зусиль для того щоб концерт 

пройшов на "Ура". Вам це вдалося! Токож велике спасибі нашим дорогим 
викладачам, які під час концерту вітали нас і давали настанови на майбутнє 

Бородкіна Настя (15 група)  
Д Я К У Ю ! ! ! 

       Шановні колеги та співробітники, шановні студенти та випускники! Звертаюсь до всіх, хто брав 
участь в оганізації та проведенні заходів, присвячених 20-річчю нашого факультету. Щиро дякую Вам, 
небайдужим, за допомогу та моральну підтримку, за Ваш креатив та ентузіазм, за Ваші ідеї та поради! 

 З повагою, заступник декана з навчально-виховної роботи, к.б.н. Казначєєва М.С. 
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